

НОВОСТЬ

26.04.2023

САМАЯ ЯРКАЯ ПОБЕДА

Благотворительный фонд «ЛУКОЙЛ» продолжает социальную программу, которая направлена на содействие семьям с детьми с ограниченными возможностями здоровья.

С 2018 года Фонд обеспечивает детей с инвалидностью современными техническими средствами реабилитации. В этом году одним из первых получателей кресла-коляски в Волгоградской области стал шестнадцатилетний Дмитрий Грошев. Сертификат был ему вручен на эко-спортивном марафоне "РИТЭКа" (входит в ПАО «ЛУКОЙЛ»).

Дмитрий увлечен легкой атлетикой и занимается в секции при региональном отделении «Федерации спорта лиц с поражением опорно-двигательного аппарата» Волгоградского региона. На его счету уже первая победа в гонках на 60 метров. По индивидуальному заказу для Дмитрия была изготовлена специальная коляска активного типа, которая отвечает всем техническим требованиям. Ее доставят Грошевым на дом.

В год 30-летия Благотворительного Фонда «ЛУКОЙЛ» средства реабилитации получают 15 детей с инвалидностью, проживающих в Волгоградской области.